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0906-EDP ST 12 MATHEMATIQUES - 15 points

EXERCICE 1 : Etude de la boite & pain. (11 points)

Partie A :
1. (0,5 point)

V=8xL=Sx3R
V=(2R>+10R-8)x 3R
V=6R>+30R*-24R

2. (1 point)
Soit la fonction f(x) = 6 x> +30x2-24x
f'(x) =18x”+60 x - 24

3. a) (0,5 point)

2

5x-220 six?g

b) (0,5 point)
S'(x)>0sur[10; 15]

4, (0,5 point)

Voir annexe 2.

5. a) (1 point)

Voir annexe 2.

b) (1 point)

Voir annexe 2.

6. a) (1 point)

R=125
Traits de construction : voir annexe 2.

b) (0.5 point)
S=2R*+10R-8=2x12,52+10x 12,5-8=429,5

Arrondi a la dizaine : S =430 cm’
Partie B :
1. a) (0,5 point)
H(0;5) M((12,5;7) N(2;17)5)

b) (0,5 point)

— —
HM (12,5;2) HN (2;12,5)
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0906-EDP ST 12
2. (0,5 point)

| EMl| = 12,67 ~ 12,7 N = 12,67 ~ 12,7

3. (1 point)
—_ ——
HM « HN =50

4. (2 points)

HM - HN = |[EM|| % ||EN || x cos MAN

—_—— — — —_ —
cos MHN =(HM « HN) + (|EM]| x || &N |])

e —

cos MHN =0,31

a———

MHN =172°

EXERCICE 2 : Etude du marché de la boite a pain. (4 points)

1. (0,5 point)
uy =47 000

2. a) (1 point)
Uy = 44 650 Uz = 42 418

b) (1 point)

C'est une suite géométrique de premier terme u; = 47 000 et de raison q =0,95.

c) (1,5 point)

Up = Uy X (0,95)("_ D
15000
_ o0
" T 10g(0,95)
d'ou n = 23,27 (soit environ 23 ans et 3 mois).
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0906-EDP ST 12 SCIENCES PHYSIQUES - 5 points

EXERCICE 3 : (3 points)

1. (0,5 point)

Le rotor tourne a une fréquence de rotation légérement inférieure 4 celle du champ

tournant, c'est le glissement.

2. a) (0,5 point)

Chaque enroulement du moteur ne peut supporter que 230V donc le couplage adapté

est étoile.

b) (1 point)

P,=UI.3 cos @
P,=400x 3,2 x /3 x 0,8

P,=1774W P,~1,8kW

¢) (1 point)
Pu

"~ Pa

_ 1500 _
M= 1774 = 085

n

EXERCICE 4 : (2 points)

1. (1 point)
Fg=PS=7x10°x1000x10*=7x 10*N

2. (1 point)

Fu=Fuxn=7x10°x0,95=6,7 10° Pa ou 6,7 bar
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0906-EDP ST 12

ANNEXE 2 (a remettre avec la copie)

EXERCICE 1 : Partie A - 4. Tableau de variations de la fonction f.

x |10 15

f'(x)

f(x)
EXERCICE 1 : Partie A — 5. a) Tableau de valeurs de la fonction f.

x 10 11 12 13 14 15
Sx) 8 800 11 400 14 400 17 900- 22 000 26 600

EXERCICE 1 : Partie A—5. b) Représentdtion graphique de la fonction f.

28000

26000

24000 iz}

22000

20000

18000

16000

14000

12000

10000

Hit
8000 Ei
10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14
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